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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA NONA (179ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO, REALIZADA EM 

TRINTA E UM DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Aos trinta e um dias do mês de maio 

do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas, reuniram-se os Conselheiros Fiscais, contando ainda 

com a participação dos Senhores Paulo Tsutomu Oda, Diretor-Presidente; Cezar Aurélio Trombelli, 

Diretor Administrativo Financeiro; Paulo Matos, Gerente Financeiro e Bruno Tadim Leite, Gerente de 

Controladoria. Foi dado início à reunião em cumprimento a seguinte Ordem do Dia: 1. Aprovação da 

Ata da 178ª Reunião do CONFIS, de 29/04/2022. 2. Apresentação do Desempenho das 

Operações. 3. DRE. 4. Fluxo de Caixa. 5. Relatório Consolidado de Ações Trabalhistas. 6. 

Relatório de Contratos. 7. Relatório de Movimentação de Funcionários. 8. Informes Gerais. 1. 

Aprovação da Ata da 178ª Reunião do CONFIS, de 20/04/2022. Ata aprovada pelo Colegiado. 2. 

Apresentação do Desempenho das Operações. O Sr. Paulo Oda informou que a movimentação de 

carga no mês de abril foi de 40.543 toneladas, com o acumulado do ano atingindo 232.863 toneladas. 

A movimentação por importação foi de 222.112 toneladas e, por exportação, foi de 10.751 toneladas. 

A receita do mês de abril foi de R$ 1.849.346 com o acumulado do ano atingindo R$ 8.226.384. As 

principais fontes de receita foram o uso do canal pelos navios petroleiros (R$ 4.482.292) e a 

movimentação de barrilha (R$ 1.641.883). A taxa de ocupação de berço, em abril, foi de 34% e a 

ocupação média até abril foi de 45%. 3. DRE.  Ressaltado pelo Sr. Bruno Tadim Leite o aumento da 

provisão para contingência trabalhista devido a uma ação de dissídio, na ordem de R$ 1.065.000, que 

constava inicialmente como possível e com o andamento do processo, sinalizado pela assessoria 

jurídica, teve sua classificação alterada para provável. 4. Fluxo de Caixa. O Sr. Paulo Matos informou 

um aumento de despesas em razão do pagamento da primeira nota das atividades da dragagem. 5. 

Relatório Consolidado de Ações Trabalhistas. O Sr. Paulo Matos apresentou o relatório informando 

única alteração, o pagamento de ação trabalhista no valor de R$ 102.000, como apresentado na DRE. 

6. Relatórios de Contratos. O Sr. Cezar Trombelli informou o andamento regular dos processos da 

Companhia Docas sem mais alterações relevantes a serem registradas. 7. Relatório de Movimentação 

de Funcionários. A Sra. Adriana Roque apresentou o Relatório de Movimentação de Funcionários de 

abril, sem alterações em relação ao mês de março. 8. Informes Gerais. a) Os Conselheiros solicitaram, 

para a próxima reunião, apresentação detalhada do Relatório de Ações Trabalhistas, contando com a 

participação da Dra. Sidnéia Oliveira, assessoria jurídica, para elucidação de quaisquer 

questionamentos. b) o Sr. Paulo Oda informou a retomada das atividades de dragagem a partir de 
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junho, com a expectativa de término do serviço em meados de agosto deste ano. Ressaltou que em 

razão da paralisação das obras, excedendo o período contratual, será necessária a negociação de 

reajuste contratual. c) Informou também a revisão de alguns contratos, em especial o serviço de 

verificação da carga de açúcar, com alteração de oito horas de atividade em cinco dias por semana para 

doze horas de atividade em seis dias por semana visando à compensação da produtividade nas 

operações e, consequentemente, ao aumento da receita. d) Ratificou que os conselheiros presentes 

foram reconduzidos, em conformidade com as normas estatutárias, cuja eleição ocorreu na Assembleia 

Geral Ordinária e Extraordinária, realizada 26/04/2022. As posições da União do Município de São 

Sebastião estão vagas, pois não houve indicações de seus respectivos membros. Nada mais havendo a 

ser tratado, foi encerrada a reunião, da qual eu, Adriana Hortega Roque, lavrei a presente ata que, lida 

e achada conforme, segue assinada pelos Conselheiros. 

 
São Paulo, 31 de maio de 2022 
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